

JUDEȚUL ALBA
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ALBA IULIA

Minuta
ședinței extraordinare a Consiliului local din data de 1 august 2013

La ședința din data de 1 august 2013 au fost prezenți un număr de 17 consilieri. În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului local al municipiului Alba-Iulia nr. 240/2013 privind participarea Municipiului Alba Iulia ca membru afiliat la Bursa Română de Mărfuri cu 17 voturi pentru.

Hotărârea Consiliului local al municipiului Alba-Iulia nr. 241/2013 privind aprobarea cotizației anuale a Municipiului Alba Iulia, în calitate de membru fondator în Asociația „Agenția locală a Energiei Alba” cu 17 voturi pentru.

Hotărârea Consiliului local al municipiului Alba-Iulia nr. 242/2013 privind aprobarea încheierii unui act adițional la Contractul de delegare prin concesiune a Serviciului de Iluminat public din municipiul Alba Iulia cu 17 voturi pentru.

Hotărârea Consiliului local al municipiului Alba-Iulia nr. 243/2013 privind aprobarea asocierii dintre Județul Alba, prin Consiliul Județean Alba, Municipiul Alba Iulia, prin Consiliul Local și Inspectoratul Școlar Județean Alba, în vederea funcționării Școlii Profesionale Germane Alba Iulia cu 17 voturi pentru.

Hotărârea Consiliului local al municipiului Alba-Iulia nr. 244/2013 privind completarea anexei la Hotărârea nr. 53/2013 a Consiliului local pentru aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din municipiul Alba Iulia, pentru anul școlar 2013 – 2014 cu 17 voturi pentru.

Hotărârea Consiliului local al municipiului Alba-Iulia nr. 245/2013 privind modificarea organigramei și statul de funcții al aparatului de specialitate a Primarului municipiului Alba Iulia și al serviciilor publice din subordinea Consiliului local al municipiului Alba Iulia cu 17 voturi pentru.

Hotărârea Consiliului local al municipiului Alba-Iulia nr. 246/2013 privind avizarea modificării și stabilirii tarifelor pentru zona tarifara „Zona 1 Municipiul Alba Iulia” cu 9 voturi pentru, un vot împotriva Zdrânc Daniel și 7 abțineri Albani Rocchetti Simone, Pleșa Gabriel, Petric Vasile, Rareș Buglea, Clepan Dimitrie, Medrea Bogdan, Șerdean Dorin Pavel.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
Consilier
Marius Adrian Costinaș

CONTRASEMNEAZĂ,
p. Secretar
Georggeta Rânghet